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Captain Cook Poll
This poll of 1,014 people was commissioned by the Institute of Public Affairs. Data for this poll was collected by 
marketing research firm Dynata between 17 and 18 June.

Summary

Column % There should be no statues of Captain Cook in public

Strongly agree 7%

Somewhat agree 8%

Neither agree or disagree 28%

Somewhat disagree 18%

Strongly disagree 39%

Top Net (Strongly agree/Somewhat agree) 15%

Bottom Net (Somewhat disagree/Strongly disagree) 57%

NET
100%

1014

There should be no statues of Captain Cook in public

AGE GROUPS

Column % 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Strongly agree 9% 12% 8% 4% 4% 3%

Somewhat agree 20% 12% 13% 4% 4% 2%

Neither agree or disagree 38% 40% 32% 22% 21% 15%

Somewhat disagree 16% 20% 18% 16% 19% 19%

Strongly disagree 18% 16% 30% 54% 52% 60%

Top Net (Strongly agree/
Somewhat agree) 29% 24% 20% 8% 8% 5%

Bottom Net (Somewhat 
disagree/Strongly disagree) 34% 36% 48% 70% 72% 79%

NET 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Are you...?

AGE GROUPS

Column % 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male 50% 50% 52% 49% 46% 50%

Female 50% 50% 48% 51% 54% 50%

NET 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Location

AGE GROUPS

Column % 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

ACT 1% 0% 2% 1% 2% 1%

NSW 28% 34% 33% 30% 42% 28%

NT 0% 0% 0% 0% 1% 3%

QLD 19% 17% 13% 20% 26% 24%

SA 11% 6% 6% 9% 7% 10%

TAS 4% 1% 1% 2% 5% 4%

VIC 29% 33% 35% 25% 11% 16%

WA 8% 8% 9% 14% 7% 14%

NET 100% 100% 100% 100% 100% 100%


